

银川本周 开启晴冷模式

19日起气温下降6℃左右

本报讯(记者 吴昊 马志伟)据中央气象台预报,本周我国大部冷空气依旧频繁,气温大体呈现先升后低趋势,我市也将开启晴冷模式。

预计本周我市以晴到多云天气为主,其中,18日夜间全市有微到小雪。19日至22日,受新一股冷空气影响,日平均气温将下降6℃左右,最低气温降至-17℃~-12℃,最高气温降至-8℃~-4℃。据银川气象局的相关统计,进入12月受强冷空气影响,气温持续偏低,日平均气温较常年偏低

0.8℃,市区日最低气温出现在12月14日,为-14.9℃。本周六将迎来“冬至”节气,冬至过后,将进入一年中最寒冷的“数九”寒天。

银川市具体天气预报如下:12月17日:偏东风2级,气温-11℃~0℃;12月18日:偏南风3级,气温-10℃~1℃;12月19日:偏西风2级,气温-12℃~-3℃;12月20日:偏北风2级,气温-15℃~-5℃;12月21日:东北风2级,气温-17℃~-7℃;12月22日:偏东风2级,气温-16℃~-6℃。

2025宁夏少儿春节联欢晚会 近3000名小朋友将欢聚一堂

本报讯(记者 刘昭羽 李博豪)12月16日上午,全区近百家艺术培训机构负责人、央媒驻宁夏记者站以及银川各媒体代表出席了《金蛇贺岁 童迎祥瑞》2025宁夏少儿春节联欢晚会媒体见面会。

媒体见面会现场,银川广电少儿文化传播有限公司负责人向在场嘉宾介绍了本次少儿春节联欢晚会的诸多亮点,包括晚会录制播出详情、奖杯证书展示、小主持人阵容、物料筹备情况等。本次少儿春节联欢晚会制作团队精心打磨每处细节,主办单位严格督导把控舞台质量,晚会节目全部由专业导演评审,经过多轮选拔而出,能够充分展现

孩子们的童真童趣与艺术风采。

《金蛇贺岁 童迎祥瑞》2025宁夏少儿春节联欢晚会由银川市新闻传媒中心主办,银川市新闻传媒发展有限公司承办,银川广电少儿文化传播有限公司执行,宁夏幻太奇海洋公园赞助播出,该晚会是银川市新闻传媒中心2025开年重点打造的品牌活动。本次少儿春节联欢晚会将于2025年1月11日至13日在宁夏人民剧院录制,届时宁夏全区近百家机构选送的150个少儿文艺节目将登台亮相,近3000名小朋友欢聚一堂,共同为全区少年儿童奉献一场属于孩子们自己的晚会盛宴。

永宁县 建设民生项目 让群众安全温暖过冬



施工人员正在安装燃气管道。

近日,记者走进永宁县永福苑小区燃气管网改造施工现场看到,工人们正在有序安装室外燃气计量表箱,新更换的黄色燃气管道立管和架空管道紧贴居民楼外墙有序排列。作为跨年度工程,该燃气管道更新改造项目正在抓紧施工。

永宁县住建局积极推进城镇燃气老旧管网更新改造工作,于今年10月起实施永宁县居民小区庭院天然气管网及设施更新改造项目。该项目涉及55个老旧小区、7100余户居民,改造内容包括更换小区调压箱、室外低压燃气管道、室外燃气计量表箱等。

“今年,我们全面摸排城镇燃气管道1300余公里,分2期开展使用年限超20年以上老旧燃气管道更新改造项目。”永宁县住建局燃气办工作人员王子宥介绍,截至目前,永宁县居民小区庭院天然气管网及设

施更新改造项目一期、二期分别完成总体体量的90%、20%。

“项目完工后,将有效消除老旧小区管网老化破损、燃气设施泄漏等安全隐患,提升县域居民用气安全水平,同时通过将超过使用期限的燃气计量表更换为物联网气表,居民可实现线上缴费,进一步提高了用气的便捷性。”王子宥说。

据悉,永宁县公租房主要集中在县域杨和新村片区及望远镇富原小区等地,其中涉及壁挂炉取暖的有1020套,目前壁挂炉已到使用年限。为进一步提升公租房的品质和舒适度,确保居民温暖过冬,永宁县住建局将更换公租房壁挂炉列入“为民办实事”项目中,并争取194万元资金,计划在今年完成首批648户的更换工作,明年再继续推进第二批的更换。

记者 刘嘉怡 文/图

移风易俗

破旧习

举办倡导婚俗新风主题文艺演出 红白理事会引领文明新乡风



倡导婚俗新风主题文艺演出活动,吸引了众多居民前来观看。
记者 李阳阳 摄

本报讯(记者 李阳阳 侯涛)为弘扬文明新风,扎实推进移风易俗工作,12月16日,西夏区平吉堡社区党委联合社区红白理事会,开展了“抵制高价彩礼 倡导婚俗新风”主题文艺演出活动。

演出活动在欢快的舞蹈中拉开帷幕,演员们用优美的舞姿点燃了现场的气氛,吸引了众多居民前来观看。情景剧、相声等精彩节目轮番上演,以幽默诙谐的方式展现了高额彩礼

给家庭带来的困扰,引发了观众的深刻思考。现场,社区红白理事会成员还向居民发放移风易俗宣传彩页,耐心地为大家讲解抵制高额彩礼的重要意义和文明嫁娶的具体做法。

“通过观看文艺演出和浏览宣传彩页,我对高额彩礼的弊端有了更深刻的理解,将动员亲朋好友积极响应移风易俗内容,当好移风易俗‘实践者’‘宣传员’。”平吉堡社区居民白建祥说道。

社区红白理事会倡导婚嫁新风 “姨母”说彩礼 让爱“轻装上阵”

“有些家庭为了给孩子凑彩礼,掏空了积蓄,甚至背负巨额债务,这让新人的婚后生活从一开始就充满压力,哪里还有幸福可言?”12月16日,在金凤区平伏桥村的活动室里,一场关于抵制高额彩礼的移风易俗沙龙座谈会正在热烈地进行着。

当天,平伏桥村新时代文明实践站组织开展了“姨母说彩礼 青春说新风”主题沙龙活动。现场邀请了金凤区悦湖家园的“姨母小分队”志愿服务队的成员王风琴进行宣讲,金凤区巡防大队、金凤区悦湖幼儿园、馨悦艺术团的青年们纷纷积极参与,现场社区红白理事会工作人员为大家宣传移风

易俗内容。

在平伏桥村,王风琴是无人不知、无人不晓的热心肠,多年来她凭着自己广泛的人脉和敏锐的洞察力,积极为年轻人牵红线,促成了不少佳缘,被居民们亲切地称为“王姨母”。她目睹了因高价彩礼给诸多家庭带来的矛盾和困扰,为此精心编排了小品、快板、移风易俗三句半等节目,让婚嫁新风的理念声声入耳。

“此次活动的内容特别丰富,让我认识了更多同龄人,拓展了朋友圈,我们年轻人应该积极争做文明婚嫁新风的倡导者、践行者、宣传员。”青年幼儿教师刘雪婧说。
记者 刘旭卓